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• A vadászkamara Kinológiai Szakbizottságának döntése értelmében a CACT Főverseny a MEOESZ érvényes 
Vadászkutya Vizsga- és Versenyszabályzat mindenes vizsla verseny előírása szerint kerül lebonyolításra.

• Nevezést a vadászkamara kutya tulajdonosának lakóhelye szerint illetékes vármegyei területi szervezeténél lehet 
benyújtani, az alábbi nevezési feltételek mellett.

• A beérkezett nevezéseket a kutyák dokumentált, a nevezéssel együtt benyújtott teljesítménye alapján a 
vadászkamara Kinológiai Szakbizottsága értékeli és rangsorolja.

• A felállított rangsor alapján legfeljebb 20 kutya és vezetője kap meghívást a versenyen való részvételre.
• A Főverseny vezetőbírója Babiczky Attila, a vadászkamara Fővárosi és Pest vármegyei területi szervezete 

Kinológiai Szakbizottságának elnöke.
• A nevezési díj 50 000 Ft.
• A Főverseny rendezője és a résztvevők támogatója a vadászkamara központja és vármegyei területi szervezetei.

NEVEZÉSI FELTÉTELEK:
kutya:

• FCI VII-es fajtacsoport
• magyar vagy honosított származási lap
• mindenes vizsla vizsgán/versenyen (vagy ezzel egyenértékű, három fázisú vizsgán/versenyen) elért, díjba sorolt 

eredmény
• érvényes oltási igazolás

kutyavezető:
• a 2026/2027. vadászati évre érvényes vadászjegy
• fegyvertartási engedély bejegyzett sörétes vadászfegyverrel, amelyet a főversenyen használni kell
• nem áll a kinológiával kapcsolatos hatósági, vadászkamarai vagy fajtaklubvizsgálat, eljárás alatt
• egy tulajdonos egy kutyával vehet részt a versenyen, a vizslát a nevezésben megjelölt vezető vezetheti a 

megmérettetésen
• a Főverseny szellemiségével, az alapvető írott és íratlan etikai szabályokkal, a civilizált viselkedés normáival 

azonosul

Jelentkezni és a versenyre nevezni a vadászkamaránál a kutya tulajdonosának lakóhelye szerint illetékes vármegyei 
területi szervezeténél lehet a Főverseny jelentkezési lap kitöltésével.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2026. augusztus 20.
az Országos Magyar Vadászkamara

Kinológiai Szakbizottsága

AZ ORSZÁGOS MAGYAR VADÁSZKAMARA (MEOESZ 
EGYÜTTMŰKÖDÉS ALAPJÁN) 2026. OKTÓBER 16–18. 
KÖZÖTT RENDEZI MEG A VIZSLA FŐVERSENYT, 
AMELYNEK HELYSZÍNE A HOTEL SARLÓSPUSZTA ÉS 
A KÖRNYEZŐ VADÁSZTERÜLETEK.

A vármegyei 
kinológusok 

elérhetőségei itt 
találhatók

A jelentkezési 
lap itt érhető el
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VIZSLA
FŐVERSENY 2026

Válogató a nemzetközi 
ifj úsági lövészversenyre 
Az Országos Magyar Vadászkamara Fegyverügyi és Vadászlövész Szakbizottsága válogatót tart az 
idén Szlovákiában megrendezésre kerülő II. Nemzetközi Ifj úsági Lövészversenyre. A válogató célja, hogy 
a legfelkészültebb és legtehetségesebb fi atal lövészek képviselhessék Magyarországot a nemzetközi mezőnyben.

A tavalyi, Csehországban rendezett 
verseny eredményei elérhetők a 

vadászkamara honlapján

Részletes információk, jelentkezési 
feltételek a vadászkamara honlapján
a mellékelt QR-kód beolvasásával érhetők el

Ismét…! – Hivatásos Vadászok 
Országos Szakmai Versenye

A verseny felhívását, illetve az idei vármegyei 
válogatók időpontjait, helyszíneit megtalálja 
honlapunkon, az omvk.hu/hvoszv_2026 címen

Elérhetőségeket a területi 
szervezetekhez az 

omvk.hu/kapcsolat címen talál

HELYSZÍN: a Buji Táncsics Vadásztársaság vadászterülete, 
Nyíregyháza (Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye)

IDŐPONT: 2026. július 8–9.

Az országos megmérettetést megelőzi a vármegyei válogató. 
Az indulás feltételeiről és egyéb részletekről a hivatásos 

vadász kollégák tájékozódhatnak a vadászkamara szolgálati 
helyük szerinti vármegyei területi szervezeténél.

KIEMELT NETTÓ PÉNZDÍJAK 
ÉS ÉRTÉKES TÁRGYI DÍJAK!
1.  helyezett: 500 000 Ft
2.  helyezett: 400 000 Ft
3.  helyezett: 300 000 Ft
4., 5., 6.  helyezett: 100 ezer Ft
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Az Országos Magyar Vadászkamara 2026. 
március 20-án lezajlott tisztújító küldött-
gyűléséről mindenekelőtt az elismerés és 
köszönet körüli gondolataimnak adnék 
hangot. Meglepő, de visszakeresve a ko-

rábbiakat, nem példa nélküli volt a küldöttek részvételi 
aránya. Megnyugtató és előremutató, hogy a kamarai tör-
ténésekhez kapcsolódóan ilyen érdeklődés áll fenn, amit 
meg kell tartani, meg kell szolgálni, és fel kell használni 
az előttünk álló időszak kihívásainak feltérképezésekor 
és megoldásakor egyaránt. Ugyanakkor a megválasztott 
tisztségviselők munkájához is jó muníciót jelent az a le-
gitimitás, amely a részvételben tükrözve a közösség valós 
szándékai szerinti felhatalmazást és felelősséget jelent.

Az elismerés és köszönet következő szelete az előző 
kamarai időszak vezetőinek, tisztségviselőinek jár, akik 
maguk mögött eredményekkel teli időszakot hagyva úgy 

erkölcsileg, mint szakmailag és pénzügyileg megerősí-
tett szervezetet adtak át az új vezetésnek. Megnyugtató 
lehet a tagságunk számára, hogy minden területen zök-
kenőmentes átadás zajlott, és már korábban fennálló 
munkakapcsolatok folytatódhatnak tovább, legfeljebb 
más „szereposztásban”.

A hivatásos vadászokat érintő témákban is elsődleges 
cél a megkezdett folyamatok folytatása oly módon, hogy 
újraértékelve az elmúlt időszak eredményeit és vélemé-
nyeit, kisebb korrekciókat eszközölve erősödhessen to-
vább a szakma. Az előző év őszén megtörtént a hivatásos 
vadászok helyzetének átfogó felmérése, amelyben mun-
káltatói és munkavállalói szempontú felvetések egyaránt 
szerepelnek, így elég széles spektrumot átfogó „elvárá-
sok” mellett kell keresnünk a középutat. A vélemények 
összegyűjtésének egyik tapasztalata, hogy érdemes javí-
tani a szakmán belüli kommunikációt. Több platformot 

kell találnunk arra, hogy a terepen dolgozók hangja mi-
nél hatékonyabban elérhessen az érdekeikért tenni akaró 
kamaránkhoz. Bizalmat kell építenünk, megértetnünk, 
hogy valóban egy, a kenyéradóiktól független szervezeten 
keresztül alakíthatják szakmai sorsukat.

Ennek a szakmai sorsnak egyik átfogó kérdése, hogy 
kapnak-e, kaphatnak-e megfelelő számú és felkészült-
ségű segítséget az utánpótlást biztosító iskolákból. A 
pályakezdés ugyanis nagyon meghatározó pontja a pá-
lyakezdő életének is, de nem kisebb a jelentősége a már 
pályájukon lévő szakemberek életében sem. Főképpen 
akkor nem, ha potenciális segítségként tekintenek rá-
juk, és nem rögtön a riválist látják bennük. Már ha van 
egyáltalán valaki, akiben bármilyen képet is kereshet-
nek. Hiszen sok esetben inkább az utánpótlás hiányá-
ról beszélhetünk, és nem is jut el a problémagörgetés 
addig, hogy milyen a felkészültsége, alkalmassága az il-
letőnek. Nem túlzás talán a szakma túlélésének kulcsa-
ként tekinteni a leendő hivatásos vadászok képzésének 
területére. Ezért kamarai eszközökkel is segíteni kell a 
középfokú képzés vonzóvá, piacképessé tételét, majd a 
kikerült szakemberek pályán tartását.

Rátérve az aktív szakemberek témakörére: itt a sta-
bilitás megteremtését tartom a legfontosabb feladatnak. 
Úgy gondolom, hogy ehhez a pályaelhagyások okait kell 
feltárni, majd az okok csökkentéséhez vezető utat kell 
megtalálnunk. Foglalkozni kell továbbá azzal, hogy a 
pályán maradást segítse a szakembereink kompetenci-
áinak folyamatos fejlesztése is. A szellemi, tanulási ka-
pacitásait ne arra használja egy hivatásos vadász, hogy 
megtanuljon egy új szakmát, amelytől a megélhetését 
reméli. Fejlessze tudását, készségeit a szakmán belül, és 
legyen minél nélkülözhetetlenebb, minél nehezebben 
pótolható. Ennek meg kell teremteni a helyét, módját, 
tartalmát, amin keresztül a kezelt vadállomány, a foglal-
koztató vadászatra jogosult és a hivatásos kolléga saját 
maga is pozitív irányba tud elmozdulni.

Egy ilyen pályafutás végéhez közeledve is fontos sze-
rep hárulhat az érdekvédelmi szervezetre. A becsület-
tel ledolgozott hivatásos vadászi életpálya jócskán meg 
van tűzdelve fi zikai munkával, cipeléssel, erőlködéssel 
és mindez időnként az időjárás szélsőségeivel is „meg-
segítve” történik. Alaposan elhasználja még a legkemé-
nyebb szervezetet is, és a regenerálódásra sem sok időt 
hagy a szakma (hiába az esetleg az átlagnál magasabb 
arányú vadhúsfogyasztás is). Ezekben az években is ott 
kell állnia a kamaránknak a szakembereink mögött, 
mellett. Kézenfekvő az anyagiakban való támogatás át-
gondolása, de gondoskodás egyéb, emberi aspektusain 
is érdemes gondolkodni, kapcsolódó programot alkot-
ni. Ám itt újra eljutunk arra a pontra, ahol a valós segít-
ség kialakításához információra, kommunikációra van 
szükség. Az őszinte kommunikációhoz pedig bizalomra, 
a bizalom erősítéséhez pedig interakciókra, találkozá-
sokra, valós intézkedésekre.

A vadászok közösségében eddig eltöltött időmben 
és tevékenységeimben a közösségépítés, az ajtók minél 

szélesebbre tárása, a konfl iktushelyzetek megoldása, 
még inkább megelőzése és az emberi kapcsolatok fon-
tossága nagyon hangsúlyosan jelen volt. Minden bi-
zonnyal ez a szemléletmód és hozzáállás vezetett odáig, 
hogy most egy országos szintű közösség érdekében te-
vékenykedhetek. Sokakban felmerülhetett, hogy helyes 
döntés-e egy a mindennapjait munkáltatói oldalon töltő 
embert (lévén a Nefag Zrt. vezérigazgatójaként dolgo-
zom) a munkavállalói oldalon tevékenykedők érdeke-
inek képviseletére megválasztani. Reményeim szerint 
hamar bebizonyosodik, hogy jól jön ebben a helyzetben 
a másik fejével gondolkodás képessége, és a más terüle-
teken szerzett tapasztalatok átültetése a hivatásos vadá-
szi érdekképviseletre.

Fehér Sándor,
az Országos Magyar Vadászkamara

hivatásos vadász alelnöke

Bemutatkozik Fehér Sándor
A vadászkamara új hivatásos vadász alelnöke
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Idestova 25 éve vagyok vadásztársasági elnök, har-
madik ciklusomat töltöm köztestületünk Borsod-
Abaúj-Zemplén vármegyei Területi Szervezetének 
élén, illetve második ciklus óta vagyok a Vadászok 
és Vadgazdálkodók Észak-Magyarországi Területi 

Szövetségének – az Országos Magyar Vadászati Védegy-
let tagszervezetének – elnöke. Az eddig szerzett tapasz-
talataim kellő bátorítást adnak ahhoz, hogy megfogal-
mazzam és elvégezzem az érdekképviselet országos 
sportvadász alelnöki feladatait.

Elsősorban egy olyan összetartó közösség kialakítá-
sát tűztem ki célul, amely büszkén vállalja szakmaiságát 
és elhivatottságát a magyar vadgazdálkodás hírnevének 

megőrzése tekintetében, valamint abban, hogy ágaza-
tunk meg tudjon felelni a jelenkor kihívásainak.

A vadászok közösségének társadalmi megítélése kap-
csán kiemelt feladatnak tekintem úgy a vármegyei, mind 
pedig az országos vadásznapok tartalmának újragondo-
lását, rangjának emelését. Tapasztalatunk szerint a ki-
sebb közösségi, regionális programok, rendezvények 
iránt van érdeklődés, ezek révén tudunk valódi kap-
csolatokat ápolni, egymást megismerni. Az ilyen ese-
ményeken egyre színvonalasabb, igényes megjelenés 
tapasztalható a vadásztársaságok részéről, valamint a 
nem vadászó látogatók is közelebbi, hiteles képet kap-
hatnak közösségünk értékeiről, hagyományainkról, kul-

túránkról, vagy éppen gasztronómiai téren mutatott fel-
készültségünkről.

Időszerűnek tartom ágazatunk és érdekképvisele-
tünk számára egy stratégiai terv kidolgozását a közös-
ségi média használata terén, ami komolyabb megjele-
nési lehetőséget biztosít a vadászközösség számára egy 
konkrét szempontrendszer mentén, és segítheti a vadá-
szok, a vadászat és a vadgazdálkodás elfogadó megítélé-
sét a digitális térben való jelenlétnek köszönhetően. Ami 
az ellenünk intézett támadásokat illeti, szükséges a va-
lós kritikák és ideológiai támadások szétválasztása, mint 
ahogy vadászati gyakorlatunk bemutatásának újraérté-
kelése is, és nem utolsósorban mások véleményének el-

fogadása, amit fokozott edukációval, érzékenyítéssel is 
erősíthetünk.

Mindezen szempontok akkor teljesülnek, ha már fi -
atalkorban motiváljuk a jövő vadásznemzedékét, ezért 
kiemelt feladatnak tartom az ifj úsági programok továb-
bi szélesítését, valamint az új vadászok mentorálását, il-
letve beilleszkedésük segítését a vadászati közösségbe, 
rendezvényeink résztvevőiként.

A vadkár kérdésében szükségesnek látom, hogy a 
gazda- és vadásztársadalom kezdeményező kommu-
nikációt folytasson az érintett hivatalokkal, valamint a 
földtulajdonosi közösségekkel. Erre szükség van lokáli-
san és a szervezeteink közötti együttműködésben egy-
aránt, mivel csakis a közös gondolkodás és cselekvés 
szolgálhatja az érintett felek elégedettségét. Ellenkező 
esetben eltávolodhatunk a számunkra fontos szerep-
lőktől, és párbeszéd hiányában a felek saját megoldást 
választhatnak, fi gyelmen kívül hagyva a másik érdekét. 
Így biztosan érdeksérelem vagy egyet nem értés alakul 
ki. Álláspontom szerint a vadkárkérdésben sokat segí-
tene az is, ha a vadászatra jogosultak vadföldművelésre 
alkalmas területekhez juthatnának. A hatályos jogszabá-
lyok ezt nem teszik lehetővé, ezért keressük ezen igé-
nyek megvalósításának lehetőségeit.

Különösen aktuális témává vált meglátásom sze-
rint a klímaváltozás: az aszályos évek terhei aktív sze-
repvállalást követelnek meg a szakma képviselőitől. 
Ugyancsak időszerű problémakör az inváziós fajok és a 
nagyragadozók megjelenése. Ezek miatt a vadászat és a 
természetvédelem közötti kapcsolat további erősítése 
és érdekeink, érveink szakmai alapon történő ütközte-
tése válik szükségessé.

Végül nézzük meg, hogy a vadászat, a vadgazdálkodás 
miként hat a gazdasági életünkre! Két szempont alap-
ján is vizsgálhatjuk tevékenységünk eredményességét. 
Tekinthetjük a vadászatra jogosultat gazdasági szerep-
lőnek, munkáltatónak, mint ahogy a vidéki élet egyik 
motorjának is. Ez utóbbi minőségében jótékony hatással 
van a vadászati turizmussal szorosan összekapcsolható 
vidéki, falusi vendéglátásra, illetve az azzal összefüggő 
egyéb turisztikai desztinációkra, vagy éppen a gasztro-
nómiai vállalkozásokra. Ezen a területen is igaz, hogy az 
erőforrások összehangolásával hatékonyak és eredmé-
nyesek lehetünk. Itt külön is ki kell térnem a vadhúsfo-
gyasztás népszerűsítésének szükségességére, ami szin-
tén feladata a vadászkamarának.

Szakterületünk, ágazatunk értékeinek megőrzéséhez 
– de igény szerint a megújuláshoz is – a kamara várme-
gyei területi szervezeteinek aktív részvétele is szüksé-
ges. Ami pedig nem is jelent akadályt, sőt: a munkához 
rendelkezésünkre állnak úgy a személyi, mint a techni-
kai feltételek, erőforrások.

Nagy András,
az Országos Magyar Vadászkamara

sportvadász alelnöke

Bemutatkozik Nagy András
A vadászkamara új sportvadász alelnöke

„A vadászok közösségének 
társadalmi megítélése kapcsán 
kiemelt feladatnak tekintem 
úgy a vármegyei, mind pe-

dig az országos vadásznapok 
tartalmának újragondolását, 

rangjának emelését”

Bemutatkozik Nagy András
A vadászkamara új sportvadász alelnöke

„A vadászok közösségének 
társadalmi megítélése kapcsán 
kiemelt feladatnak tekintem 
úgy a vármegyei, mind pe-

dig az országos vadásznapok 
tartalmának újragondolását, 

rangjának emelését”
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választhatnak, fi gyelmen kívül hagyva a másik érdekét. 
Így biztosan érdeksérelem vagy egyet nem értés alakul 
ki. Álláspontom szerint a vadkárkérdésben sokat segí-
tene az is, ha a vadászatra jogosultak vadföldművelésre 
alkalmas területekhez juthatnának. A hatályos jogszabá-
lyok ezt nem teszik lehetővé, ezért keressük ezen igé-
nyek megvalósításának lehetőségeit.nyek megvalósításának lehetőségeit.

rint a klímaváltozás: az aszályos évek terhei aktív sze-rint a klímaváltozás: az aszályos évek terhei aktív sze-
repvállalást követelnek meg a szakma képviselőitől. repvállalást követelnek meg a szakma képviselőitől. 
Ugyancsak időszerű problémakör az inváziós fajok és a 
nagyragadozók megjelenése. Ezek miatt a vadászat és a 
természetvédelem közötti kapcsolat további erősítése 
és érdekeink, érveink szakmai alapon történő ütközte-
tése válik szükségessé.

Végül nézzük meg, hogy a vadászat, a vadgazdálkodás 
miként hat a gazdasági életünkre! Két szempont alap-miként hat a gazdasági életünkre! Két szempont alap-
ján is vizsgálhatjuk tevékenységünk eredményességét. 
Tekinthetjük a vadászatra jogosultat gazdasági szerep-Tekinthetjük a vadászatra jogosultat gazdasági szerep-
lőnek, munkáltatónak, mint ahogy a vidéki élet egyik 
motorjának is. Ez utóbbi minőségében jótékony hatással 
van a vadászati turizmussal szorosan összekapcsolható 
vidéki, falusi vendéglátásra, illetve az azzal összefüggő vidéki, falusi vendéglátásra, illetve az azzal összefüggő 
egyéb turisztikai desztinációkra, vagy éppen a gasztro-egyéb turisztikai desztinációkra, vagy éppen a gasztro-

Bemutatkozik Nagy András
A vadászkamara új sportvadász alelnöke

A vadászok közösségének 
társadalmi megítélése kapcsán 
kiemelt feladatnak tekintem 
úgy a vármegyei, mind pe-

dig az országos vadásznapok 
tartalmának újragondolását, 

rangjának emelését”

Bemutatkozik Nagy András
A vadászkamara új sportvadász alelnöke

A vadászok közösségének 
társadalmi megítélése kapcsán 
kiemelt feladatnak tekintem 
úgy a vármegyei, mind pe-

dig az országos vadásznapok 
tartalmának újragondolását, 

rangjának emelését”

Fotó: ifj . Bóta István
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Az új tagi összetétellel bíró bizottság első 
ülésén – a szakmai irányok kijelölése mel-
lett – elfogadta a többi között a működésé-
hez szükséges ügyrendet, majd a tagok egy 
rövid tájékoztatást kaptak a szervezet for-

rásaiból fi nanszírozott kutatásokról, úgy mint az őzek 
szaporodásbiológiai vizsgálatáról, valamint a mezei 
nyulakat sújtó mixomatózishoz kapcsolódó kutatásról. 
Ezt követően a testület az idén előtte álló feladatok és 
prioritások meghatározására fókuszált.

A tervezés során kiemelt fi gyelmet kapott a szakmai 
programok, a lakosság és a vadászok közössége közöt-
ti kommunikáció fejlesztése, illetve a vadgazdálkodás 
aktuális problémáira adható hatékony válaszok kidol-
gozása. A tagok egyetértettek abban, hogy az ágazatnak 
nagy szüksége van olyan kezdeményezésekre, amelyek 
bemutatják a vadgazdálkodás és a természetvédelem 
közvetett hatásait a környezetre (pl. védett és foko-

zottan védett fajok itató- vagy vadetető-használata). 
Bár az Országos Vadgazdálkodási Alap megszűnésével 
és a Vadgazdálkodási Pályázati Rendszer elindításával 
az ágazati fejlesztési pályázatok kikerültek a területi 
szervezetekhez, a bizottság tagjai abban is egyhangú-
lag egyetértettek, hogy – még ha nem is az elmúlt évek-
ben megszokott hangsúllyal, de – fi gyelmet szentelnek 
a vármegyei programok, fejlesztések hatékonyságának, 
valamint a további célok meghatározásának.

Az ülésen szó esett az idei Országos Vadásznaphoz 
kapcsolódó, hagyományosan az azt megelőző napon 
tartott szakmai konferencia előkészítéséről is, hiszen 
az esemény ezen testület szervezésében valósul meg. 
A tagok több lehetséges témát vettek górcső alá, szem 
előtt tartva a szakmai közönség érdeklődését és a leg-
fontosabb ágazati kérdések bemutatását. Várhatóan 
legkésőbb júniusban körvonalazódik a szakmai ren-
dezvény tematikája, amelyről a későbbiekben minden 
lehetséges fórumon hírt adunk az olvasóknak, érdek-
lődőknek.

Az alakuló ülés egyértelművé tette: a bizottság célja, 
hogy szakmai alapokon, a vadgazdálkodás és a vadvé-
delem érdekeit szem előtt tartva segítse a hazai vadá-
szati ágazat munkáját a következő időszakban is. Erre 
immár a korábbinál is nagyobb hangsúlyt tud helyezni, 
hiszen munkájának döntő hányadát már nem a pályá-
zati rendszer működtetése teszi ki.

Országos Magyar Vadászkamara

Aköztestület márciusi küldöttközgyűlése dr. 
Marosán Miklós kutatóprofesszort, egye-
temi docenst, igazságügyi szakértőt vá-
lasztotta meg a Jogi Bizottság elnökévé. A 
szakember jogász, vadgazda mérnök, ag-

rármérnök, zoológus, takarmányozási és takarmány-
gazdálkodási szakmérnök képesítésekkel rendelkezik. 
Erdészeti és vadgazdálkodási tudományágban, azon be-
lül vadgazdálkodási szakterületen szerzett PhD és habi-
litált doktori oklevelet.

Szakmai munkáját egyetemi oktatóként és ku-
tatóként kezdte a Széchenyi István Egyetem Albert 
Kázmér Mosonmagyaróvári Karán. 2011-től az Állator-
vostudományi Egyetemen folytatja munkáját, jelenleg 
mint egyetemi docens. A Vadászati, Vadgazdálkodási és 
Természetvédelmi Osztály vezetője, a vadgazdálkodá-
si szakirány és a Vadkárbecslési feladatokra felkészítő 
szakirányú továbbképzési szak vezetője és oktatója. A 
Mosonmagyaróvári Karon felkérésre másfél éve kutató-
professzorként és oktatóként dolgozik.

Kutatói pályája első felében elsősorban vadgazdál-
kodási és vadbiológiai területre koncentrált, később ér-
deklődése a vadászat, vadgazdálkodás szakértői és jogi 
területeire fókuszált. Kutatási eredményeit szakmai és 
tudományos lapokban, szakkönyvekben publikálja, il-
letve előadásokon ismerteti. Gyakori résztvevője hiva-
tásos vadászok továbbképzéseinek. Egyetemi oktatói és 
kutatói munkája mellett igazságügyi szakértői munkát 
végez. Oktatói tevékenységét Apáczai Csere János díjjal, 
a vadászatért és a vadgazdálkodásért végzett munkáját a 
Vadászkamara aranyérme kitüntetéssel ismerték el.

Dr. Marosán Miklós fontosnak tartja, hogy a Jogi 
Bizottság tagjai között képviseltesse magát a bünte-
tőjogi, a polgári jogi és közigazgatási jogi szakterület 
egyaránt, így bármely, a vadászatot és vadgazdálkodást 
érintő jogi kérdésben szakavatott kollégák tudják a va-
dászkamara Alapszabálya által a Bizottság feladatkörébe 
utalt szakmai munkát megvalósítani. A testület kiemelt 
feladatainak tartja:

• vadászati jogszabályok konstruktív véleménye-
zését,

• az előkészítésükben való részvételt, erre vo-
natkozó javaslatok, tanulmányok elkészítését, 
ennek kapcsán a jogalkotóval, a társkamarákkal 
és más szakmai szervezetekkel való szoros 
szakmai együttműködést,

• a kamara más bizottságaival való együttműkö-
dést,

• vadászati jogi területen szakmai konferenciák 
megszervezését elsősorban a vadászati, er-
dészeti, természetvédelmi és mezőgazdasági 
szakemberek számára,

• kerekasztal-beszélgetések megszervezését 
ismeretterjesztő céllal,

• a vadászatra jogosultak támogatását (pl. vár-
megyei hivatásos vadász képzéseken előadás 
tartásával, de emellett fontos a vadászatra jo-
gosultak aktuális szakmai ismeretekkel történő 
támogatása is),

• vadászati jogi tudományos kutatás végzése és 
publikálása,

• a kutatások eredményeinek gyakorlatba történő 
átültetése ismeretterjesztő cikkek közreadása 
formájában vadászati jogi és igazgatási kérdé-
sekben.

Országos Magyar Vadászkamara

Vadvédelmi és Vadgazdálkodási 
Bizottság – indul a munka

Fókuszban 
a vadászati jog
Bemutatkozik a vadászkamara 
Jogi Bizottságának elnöke

Megtartotta alakuló ülését a vadászkamara Vad-
védelmi és Vadgazdálkodási Bizottsága. A testü-
let márciusban, a tisztújító küldöttközgyűlésen 
megválasztott tagjai április 29-én, Hatvanban, 
az érdekképviselet székhelyén tanácskoztak az 
előttük álló feladatokról. A lehetőségek a koráb-
biaknál bővebbek, lévén a pályázati rendszer át-
alakítása miatt a grémiumnak nagy mennyiségű 
kapacitása szabadult fel.
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Az ülésen dr. Jámbor László elnök minde-
nekelőtt köszöntötte az új elnökségi ciklus 
első ülésén a testület tagjait. Leszögezte, 
hogy a vadászati érdekképviselet több év-
tizedes múltra tekint vissza, amely során 

a vadgazdálkodást, vadászatot és mindenekelőtt a va-
dászokat szolgáló érdekképviseleti tevékenységet he-
lyezte az előtérbe. Ezt a munkát kívánja folytatni a va-
dászkamara, amelynek során szép számmal sorakoztak 
kézzelfogható eredmények. Ezek közül is kiemelkedik a 
vadgazdálkodást segítő pályázati rendszer és az „Ismerd 
meg a vadászokat!” ifj úságnevelési program fenntartá-
sa. Ez utóbbihoz kapcsolódó hatalmas eredmény, hogy 
2026-ban már minden vármegyében működni fog a 
programot szolgáló, megfelelő infrastruktúrával ren-
delkező ifj úsági központ a kamara égisze alatt.

Az elnök emlékeztetett: a köztestület vezetése min-
den választás után az egész ciklusra szóló feladattervet 
határoz meg, így a jelenlegi, 2026–2030-as ciklusra vo-
natkozó célkitűzéseket a legelsők között tárgyalja a tes-
tület. A listán szerepel egyebek mellett az ifj úsági prog-

ram frissítése, fejlesztése, a hivatásos vadászi szakma 
jövőképének kialakítása és művelőinek segítése, meg-
becsültségük erősítése (érintve a szakképzést is). Külön 
fi gyelmet érdemel a sportvadászképzés újragondolásá-
nak előmozdítása. Nemkülönben hangsúlyos a vadász-
etikai előírások – a kamara Etikai Kódexének és Etikai 
Szabályzatának – aktualizálása. Külön pont a feladat-
tervben a vaddal, illetve a vadállománnyal összefüggés-
ben felmerülő társadalmi igények kezelése. Mindezeken 
túl az elmúlt években is adott vagy elindított feladatok 
sem szorulhatnak háttérbe: ilyen a közreműködés az 
ágazatot érintő jogszabályváltozásokban, az aktív kap-
csolattartás a társszervezetekkel, a kényelmi szolgálta-
tások fejlesztése és az adminisztrációcsökkentés, vagy 
éppen a szervezet munkáját, eredményeit és a vadgaz-
dálkodás, vadászat jelentőségégét bemutató kommuni-
kációs tevékenység fenntartása. (A feladattervről bő-
vebb tájékoztatást adunk majd a Nimród Vadászújság 
soron következő, júliusi számában.)

Az elnökség döntött a kiemelt kamarai célok forrá-
sainak idei felosztásról és a kapcsolódó, területi szer-
vezetek által benyújtott pályázatok támogatásáról is. Így 
az ifj úságnevelési programhoz kapcsolódó kezdemé-
nyezésekre a központi költségvetésből országosan 166,4 
millió forintot fordít az érdekképviselet, a hivatásos va-
dászok szakmai felkészültségét és munkafeltételeiket ja-
vító programokra 77,2 millió forintot. Országos progra-
mokra – köztük a szeptember 5-én, Fejér megyében, a 
Pákozdi Pagony Vadaspark és Arborétumban rendezendő 
Országos Vadásznapra, a Hivatásos Vadászok Országos 
Szakmai Versenyére és a CACT Vizsla Főversenyre – 34,5 
millió forintot szán a kamara központja, szakmai kiadvá-
nyokra – egy átfogó vadászati kinológiai kötetre és egy va-
dászati kiállításokat és emlékhelyeket bemutató könyvre 
– 15,5 milliót, kutatási programokra pedig 10 milliót.

A szervezet központja az Alapszabályban meghatá-
rozott bizottságokat is működtet. Ezek elnökeit és (né-
hány Alapszabályban rögzített esetben) tagjait a márci-
usi Küldöttközgyűlés választotta meg. Azonban a Jogi, a 
Vadászati Hagyományokat Ápoló és Kulturális, valamint 
a Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság tagjairól – az ő fel-
kérésükről – az elnökség hoz döntést. Emellett szakbi-
zottságokat is létrehozhat, illetve – a tagok újbóli felké-

rését követően – tarthat fenn az országos tisztújítás után. 
A jelenlegi ciklusban így Fegyverügyi és Vadászlövész, 
Kinológiai, Oktatási, valamint Természetvédelmi 
Szakbizottság segítheti az Elnökség munkáját, amely egy-
úttal a testületek feladat- és költségtervéről is szavazott. 
Dr. Jámbor László elnök hangsúlyozta: a korábbiaknál 
komolyabb szerepet szán ezen javaslattevő, véleményező 
és szaktanácsadó grémiumoknak a következő években. 
(A személyi összetételről honlapunkon olvashat.)

Az egyeztetésen döntés született arról is, hogy 
2027 őszén hazánk rendezi meg a Vadászkürt Európa-
bajnokságot. Erre kétévente kerül sor, és a jövő évi 

lesz az ötödik. Hazánk szerepvállalását – amelyet ta-
valy a Vadászati Kulturális Egyesület kezdeményezett 
– az is indokolttá teszi, hogy a Magyarországot képvise-
lő Vadászkamara Kürtegyüttes eddig háromszor nyerte 
meg az Eb-t. A grandiózus eseményhez, amely mintegy 
400 ember részvételével zajlik, a Vadászkamara biztosít-
hatja a szervezési és infrastrukturális hátteret (a lebonyo-
lítás művészi feladata a külföldi versenyirodára tartozik).

Az „Egyebek” napirendi pont keretében töb-
ben jelezték, hogy az idén indult új, az Országos 
Vadgazdálkodási Alapot váltó, immár vármegyei szin-
ten bonyolított Vadgazdálkodási Pályázati Rendszerrel 
kapcsolatban igen pozitívak a visszajelzések a vadá-
szatra jogosultak részéről. Ezzel együtt az első pályá-
zati év zárultával a köztestület területi szervezetei-
nek okvetlenül egyeztetniük kell a tapasztalataikat, és 
szükség esetén fi nomhangolni a rendszert.

Országos Magyar Vadászkamara

A vadászkamara jelenlegi választási ciklusának 
stratégiai terveiről is egyeztetett a szervezet el-
nöksége a márciusi országos tisztújítást követő 
első ülésén. A tanácskozáson, amelyre a köztes-
tület hatvani székhelyén, a Széchenyi Zsigmond 
Kárpát-medencei Vadászati Múzeumban ke-
rült sor május 7-én, egyebek mellett a szerve-
zet különböző projektjeinek fi nanszírozásáról, 
a megújult bizottságok és szakbizottságok tag-
jairól, feladatterveiről és a 2027-es Vadászkürt 
Európa-bajnokság magyarországi megrendezé-
séről is döntés született.

Feladataink idénre 
és a következő évekre

Balról: Nagy András sportvadász alelnök, Bajdik Péter főtitkár, dr. Jámbor László elnök

A 2026–2030-as ciklusra vonatkozó feladatterv teljes egészében elérhető honlapunkon
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Munkakutya vagy díszállat? A kere-
kasztal egyik központi kérdése a fajta 
eredeti rendeltetésének helyzete volt. A 
rövidszőrű magyar vizsla hagyományo-
san sokoldalúan használható mindenes 

vadászkutya: mezőn, erdőben és vízben egyaránt meg 
kell állnia a helyét. Kiváló szaglás, határozott vadmeg-
állás, jó apportkészség, vízszeretet, terhelhetőség és ki-
egyensúlyozott idegrendszer – ezek azok a tulajdonsá-
gok, amelyek nélkül a fajta elveszítheti létjogosultságát 
a vadászati gyakorlatban.

A résztvevők egyetértettek abban, hogy az elmúlt 
években egyre erősebben érződik az ellentmondás a 
munkastandardok elvárásai és az állomány valós adott-
ságai között. Több vélemény szerint a tenyésztés hang-
súlya túlságosan a küllem irányába tolódott el, miköz-
ben a vadászati alkalmasság és a belső tulajdonságok 
háttérbe szorultak.

Vadászok véleménye: fontos kapaszkodó
Az OVK a tenyésztési döntések megalapozásához – a va-
dászkamara támogatásával és közreműködésével – szé-

les körű anonim kérdőíves felmérést végzett vadászok 
körében. A kutatást 2026. április 8. és 16. között töltöt-
te ki 761 válaszadó, köztük vizslával vadászók, más faj-
tát használók és kutya nélküli vadászok is. A beérkezett 
vélemények alapján a minta alkalmas arra, hogy valós 
képet adjon a vadászközösség elvárásairól.

A válaszokból egy összetett kép rajzolódott ki: a ma-
gyar vizslát továbbra is intelligensnek, jól képezhetőnek 
és rendkívül sokoldalúnak tartják, ugyanakkor sokan 
aggódnak az állomány színvonalának romlása miatt. 
Visszatérő kritika volt a munkaképességek gyengülé-
se, az idegrendszeri problémák megjelenése, valamint a 
törzskönyv nélküli, ellenőrizetlen szaporítás terjedése.

Tenyésztési rendszer: szükséges-e a szigorítás?
A felmérés és a kerekasztal-beszélgetések egyik leg-
markánsabb üzenete az volt, hogy a jelenlegi tenyész-
tési feltételek nem szűrik ki kellő hatékonysággal a 
nemkívánatos tulajdonságokat. Több szakember szerint 
önmagában egy alapszintű vizsga nem ad elegendő ga-
ranciát arra, hogy csak valóban alkalmas egyedek kerül-
jenek tenyésztésbe.

A kerekasztal-beszélgetésen elhangzott, hogy a rö-
vidszőrű magyar vizsla tenyésztőszervezetei – a Magyar 
Vizsla Klub Egyesület (MVKE) és az Országos Vizsla Klub 
– a kerekasztal-megbeszélést megelőzően egyeztetése-
ket kezdett a reformokról.

A fajta küllemstandard módosításának kérdésein 
túl minden eddiginél határozottabb igény merült fel a 
munkavizsgarendszer átgondolására: javaslat hangzott 
el a jelenlegi tenyészvizsga-rendszer átalakítására, en-
nek keretében egy új, kétlépcsős és kétfázisú tenyész-
vizsga-szabályzat közös megalkotására. Ezzel megvaló-
sulhat a genetikai adottságok hangsúlyosabb értékelése, 
valamint a pusztán kiképzéssel „elfedhető” hiányossá-
gok kiszűrése. A cél nem a mennyiségi, hanem a minő-
ségi tenyésztés erősítése.

Értékőrző Tenyésztő Program 
– önkéntes, de iránymutató
A kerekasztal egyik legkonkrétabb felvetése az úgyne-
vezett Értékőrző Tenyésztő Program bemutatása volt. 
A kezdeményezés lényege, hogy az OVK égisze alatt 
olyan tenyésztők önkéntes közössége jöjjön létre, akik 
vállalják a szigorúbb tenyésztési és munkavizsga-kö-
vetelményeket. A program célja, hogy növekedjen a 
magasabb szinten teljesítményvizsgált egyedek száma, 
javuljon az állomány minősége, és az együtt-
működés hosszabb távon alapot teremtsen a 
tenyésztési szabályzat korszerűsítéséhez. A csat-
lakozó tenyésztők védjegyet kapnának, amely egyfajta 
minőségi garanciát jelenthetne a gazdák és a vadászok 
számára is.

Útkeresés közös felelősséggel
A résztvevők hangsúlyozták: a rövidszőrű magyar vizsla 
sorsa nem kizárólag a tenyésztők kezében van. A gazdák 
felkészültsége, a megfelelő tartási és munkalehetőségek 
biztosítása, valamint a vadászok közösségének visszajel-
zései egyaránt meghatározó tényezők.

A kerekasztal nem végső válaszokat adott, hanem 
irányt mutatott. Abban azonban széles körű egyetértés 
mutatkozott, hogy ha a szakma tovább vár, a problé-
mák csak mélyülnek. A fajta értékeinek megőrzéséhez 
szemléletváltásra, együttműködésre és bátorságra van 
szükség – még mielőtt a magyar vizsla végleg elveszíte-
né mindazt, amiért egykor világszerte megbecsült mun-
kakutya volt.

Országos Vizsla Klub

Válaszúton 
a rövidszőrű 

magyar vizsla 
tenyésztése

Szakmai párbeszéd
és megújulási törekvések 

az Országos Vizsla Klub 
tenyésztői kerekasztalán

„Akit erőből terelnek látni, az vak marad” – ez-
zel a gondolatébresztő idézettel kezdődött az 
Országos Vizsla Klub (OVK) tenyésztői kere-
kasztala 2026. április 18-án a Fejér vármegyei 
Rétimajorban. A rendezvény célja nem kevesebb 
volt, mint őszinte, közös alapokon nyugvó szak-
mai párbeszédet indítani a rövidszőrű magyar 
vizsla jelenlegi helyzetéről, a tenyésztés kihívá-
sairól és a fajta jövőjét meghatározó lehetséges 
irányokról.

Halla Bianka és Körös Gyöngye Avar 
a 2025-ös CACT Vizsla Főversenyen

tési feltételek nem szűrik ki kellő hatékonysággal a tési feltételek nem szűrik ki kellő hatékonysággal a 
nemkívánatos tulajdonságokat. Több szakember szerint nemkívánatos tulajdonságokat. Több szakember szerint 
önmagában egy alapszintű vizsga nem ad elegendő ga-önmagában egy alapszintű vizsga nem ad elegendő ga-
ranciát arra, hogy csak valóban alkalmas egyedek kerül-ranciát arra, hogy csak valóban alkalmas egyedek kerül-

A kerekasztal-beszélgetésen elhangzott, hogy a rö-A kerekasztal-beszélgetésen elhangzott, hogy a rö-
vidszőrű magyar vizsla tenyésztőszervezetei – a Magyar vidszőrű magyar vizsla tenyésztőszervezetei – a Magyar 
Vizsla Klub Egyesület (MVKE) és az Országos Vizsla Klub Vizsla Klub Egyesület (MVKE) és az Országos Vizsla Klub 
– a kerekasztal-megbeszélést megelőzően egyeztetése-– a kerekasztal-megbeszélést megelőzően egyeztetése-

A fajta küllemstandard módosításának kérdésein A fajta küllemstandard módosításának kérdésein 
túl minden eddiginél határozottabb igény merült fel a túl minden eddiginél határozottabb igény merült fel a 
munkavizsgarendszer átgondolására: javaslat hangzott munkavizsgarendszer átgondolására: javaslat hangzott 
el a jelenlegi tenyészvizsga-rendszer átalakítására, en-el a jelenlegi tenyészvizsga-rendszer átalakítására, en-
nek keretében egy új, kétlépcsős és kétfázisú tenyész-nek keretében egy új, kétlépcsős és kétfázisú tenyész-
vizsga-szabályzat közös megalkotására. Ezzel megvaló-vizsga-szabályzat közös megalkotására. Ezzel megvaló-
sulhat a genetikai adottságok hangsúlyosabb értékelése, sulhat a genetikai adottságok hangsúlyosabb értékelése, 
valamint a pusztán kiképzéssel „elfedhető” hiányossá-valamint a pusztán kiképzéssel „elfedhető” hiányossá-
gok kiszűrése. A cél nem a mennyiségi, hanem a minő-

A kerekasztal egyik legkonkrétabb felvetése az úgyne-A kerekasztal egyik legkonkrétabb felvetése az úgyne-
vezett Értékőrző Tenyésztő Program bemutatása volt. vezett Értékőrző Tenyésztő Program bemutatása volt. 
A kezdeményezés lényege, hogy az OVK égisze alatt A kezdeményezés lényege, hogy az OVK égisze alatt 
olyan tenyésztők önkéntes közössége jöjjön létre, akik olyan tenyésztők önkéntes közössége jöjjön létre, akik 
vállalják a szigorúbb tenyésztési és munkavizsga-kö-vállalják a szigorúbb tenyésztési és munkavizsga-kö-
vetelményeket. A program célja, hogy növekedjen a 
magasabb szinten teljesítményvizsgált egyedek száma, 

működés hosszabb távon alapot teremtsen a működés hosszabb távon alapot teremtsen a 
tenyésztési szabályzat korszerűsítéséhez. A csat-tenyésztési szabályzat korszerűsítéséhez. A csat-
lakozó tenyésztők védjegyet kapnának, amely egyfajta lakozó tenyésztők védjegyet kapnának, amely egyfajta 
minőségi garanciát jelenthetne a gazdák és a vadászok minőségi garanciát jelenthetne a gazdák és a vadászok dr. Földeáki Péter és Csővárberki Gőgös 

a 2025-ös CACT Vizsla Főversenyen

35

H
ÍR

LE
V

ÉL



Avizsgára jelentkezők területi eloszlása 
(Békés, Csongrád-Csanád, Jász-Nagykun-
Szolnok, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Komá-
rom-Esztergom, Vas vármegyéből is 
érkeztek) bizonyította, hogy a hagyomá-

nyosan magyar agárral történő vadászat napjainkban is 
élő és fejlődő része a vadászati kultúrának. Az esemé-
nyen részt vevők nemcsak felkészültségükről adhattak 
tanúbizonyságot, hanem – megragadva az alkalmat – 
kötetlen szakmai beszélgetéseken keresztül betekintést 
nyerhettek az agarászat aktuális hazai helyzetébe, mint 
ahogy jövőbeli lehetőségeibe is.

A megmérettetésen a magyar agárral vadászni kí-
vánóknak azt kellett igazolniuk, hogy elméleti és gya-
korlati ismereteik egyaránt helytállóak. Az agarászat 
történelmi sajátosságaiból fakadóan különösen fontos 
szempont volt a kultúrtörténeti kapcsolódás, az etikai 
előírások, illetve a jogszabályi háttér pontos ismerete.

Keresztes János, az Országos Agarász Egyesület elnöke 
örömét fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy végre egy al-
földi vármegye is bekapcsolódik a jogszerűen folytatható, 
magyar agárral történő vadászatra feljogosító vizsgázta-

tás rendszerébe. Polonkai László, az Agrárminisztérium 
Vadgazdálkodási Főosztályának tájegységi fővadásza, 
egyben táji vezetője szakmai értékelésében hangsúlyozta 
az agarászat környezetvédelmi, vadgazdálkodási és a ge-
netikai értékeket megőrző szerepét.

A rendezvény nemcsak vizsga, hanem közösségi ese-
mény is volt: a résztvevők lehetőséget kaptak tapasz-
talataik megosztására, szakmai kapcsolatok építésére, 
valamint a fi atalabb generációk bevonására. Az ilyen al-
kalmak hozzájárulnak ahhoz, hogy az agarászat hagyo-
mányai fennmaradjanak, miközben alkalmazkodnak a 
modern vadgazdálkodás követelményeihez.

Az agarász kiegészítő vizsga sikeres lebonyolítása is-
mét megerősítette a vadászkamara Békés vármegyei te-
rületi szervezetének elkötelezettségét a szakmai színvo-
nal fenntartása és a vadászati hagyományok ápolása iránt. 
A résztvevők teljesítménye alapján (mind a tizenkilenc fő 
sikeres vizsgát tett) kijelenthető, hogy az agarászat jövője 
biztos kezekben van, és a magyar agár továbbra is méltó 
szereplője marad a hazai vadászati életnek.

Boros Ferenc Zsolt,
a vadászkamara Békés vármegyei

területi szervezetének titkára

Az agarász kiegészítő vizsgáról 
részletesen honlapunkon

Az új szabályozásról tájékoztatást adtunk a 
Nimród Vadászújság idei februári számában 
(38. oldal), valamint honlapunkon is. Ennek 
lényege, hogy más jellegű területek mellett 
a települések belterületén is a vad befogása, 

elejtése a polgármester feladatává vált. Ez új helyzetet 
teremt a vadászatra jogosultak és a hivatásos vadászok 
számára is.

Fehér Sándor, a vadászkamara újonnan megvá-
lasztott hivatásos vadász alelnöke, a Vadvédelmi és 
Vadgazdálkodási Bizottsággal és az Oktatási Szakbi-
zottsággal egyetértésben azt javasolta: az idei kötelező hi-
vatásos vadász szakmai továbbképzések központi témája 
a „Belterületen megjelenő és konfl iktust okozó vad eltá-
volításának jogi és gyakorlati kérdései” legyen.

A témaválasztás időszerűségét nem csupán a jogsza-
bályi környezet változása indokolja, hanem az a társa-

dalmi nyomás is, amely a vad és az ember egyre gya-
koribb térbeli találkozásaiból fakad. A városiasodás, az 
élőhelyek átalakulása, valamint bizonyos vadászható fa-
jok alkalmazkodóképessége mind hozzájárulnak ahhoz, 
hogy a belterületi vadészlelések száma növekvő tenden-
ciát mutat.

A képzések során kiemelt cél, hogy a résztvevők ne 
csupán az új jogszabályi rendelkezéseket ismerjék meg, 
hanem azok gyakorlati alkalmazásához is kézzelfog-
ható iránymutatást kapjanak. Különösen fontos a már 
tapasztalt, illetve várhatóan jelentkező anomáliák fel-
tárása, hiszen ezek képezhetik alapját a jogszabályok jö-
vőbeni fi nomhangolásának.

A kötelező témán túl a kamara központja egy továb-
bi, választható témakört is ajánlott a továbbképzéseket 
rendező vármegyei területi szervezetek fi gyelmébe. Az 
állatvédelem és a vadászat kérdése napjainkban szin-
te folyamatosan jelen van a médiában és a társadalmi 
diskurzusban, sokszor leegyszerűsített vagy félreértel-
mezett formában. Éppen ezért indokolt, hogy a szakma 
képviselői felkészülten, egységes szemlélettel tudjanak 
reagálni ezekre a kihívásokra, adott esetben provoká-
cióra. A szakszemélyzet higgadt és szakszerű fellépése 
kulcsfontosságú ebben a kérdésben. Ennek jegyében a 
javasolt téma: „Az állatjóléttel kapcsolatos társadalmi 
érzékenység és a felelős vadgazdálkodás, vadászat kap-
csolata”.

Országos Magyar Vadászkamara

A vadgazdálkodási ágazat működését alapjai-
ban érintő jogszabályi változások léptek hatály-
ba 2025. év végén, amelyek különös fi gyelmet 
érdemelnek a hivatásos vadászok részéről is. A 
vadászkamara – a korábbi évek gyakorlatának 
megfelelően – 2026-ban is meghatározta azt a 
kiemelt, időszerű témát, amely a hivatásos va-
dászok kötelező szakmai továbbképzésének ge-
rincét adja. Ez nem más, mint a belterületi vad-
mentesítés témaköre.

Agarász kiegészítő vizsgára került sor Békés-
csabán április 16-án, a vadászkamara területi 
szervezetének rendezésében. Alföldi vármegyé-
ben első alkalommal adhattak számot tudásukról 
a leendő agarászok, összesen tizenkilencen.

Az első agarász 
vizsga Békésben

Új kihívások 
a belterületi vadkezelésben

Az idei hivatásos vadász továbbképzések kiemelt témája

36 37

H
ÍR

LE
V

ÉL



Aprogram 7 és 12 év közötti gyermekeknek 
biztosít kikapcsolódást, amely során a ter-
mészet szeretete, az élménypedagógia és a 
közösségi élmények kapják a főszerepet. A 
célunk, hogy a résztvevők játékos formá-

ban fedezhessék fel a természet világát, miközben új 
barátokat szereznek. Emellett a tábor remek lehetőség 
arra is, hogy a kisiskolás korosztály a digitális eszközök 
világától kicsit elszakadva valódi élményeket gyűjtsön a 
természetben. Ezek a napok tele vannak felfedezéssel, 
nevetéssel és új élményekkel – méghozzá Hatvan szívé-
ben, különleges környezetben.

A program a „barátság, kaland, játék és természet” 
mottó mentén épül fel, ezek jegyében tartjuk az inter-
aktív foglalkozásokat. A múzeum különleges környeze-
te kiváló lehetőséget biztosít arra, hogy a legkisebbek 
közelebbről megismerkedjenek a magyar vadászati 
hagyományokkal, az erdei élővilággal, valamint a ter-
mészetvédelem fontosságával. Részt vehetnek egy kü-
lönleges „Madársuli” bemutatón, ahol közelebbről is 

megismerhetik a madárvilágot, valamint érdekessége-
ket hallhatnak a természetvédelemről is. Az alkotóked-
vű táborozók számára az agyagozás nyújt lehetőséget 
arra, hogy kreativitásukat kibontakoztassák, és saját 
kézzel készített emlékeket vigyenek haza. Izgalmas 
élményt ígér a „Bogárháton” előadás is: ezen játékos, 
interaktív formában ismerkedhetnek meg a rovarok 
különleges világával. A természetkedvelők számára az 
egyik legjobban várt program minden bizonnyal a ki-
rándulás a Budakeszi Vadasparkba, ahol testközelből 
fi gyelhetik meg az állatokat és új élményekkel gazda-
godhatnak. A kalandok szerelmeseit lézervadászat is 
várja, amely izgalmas csapatjáték formájában biztosít 
aktív kikapcsolódást, míg a vadászkutya-bemutatón a 
gyerekek bepillantást nyerhetnek hű vadásztársaink 
képzésébe és munkájába.

Az érdeklődőket két turnusban várjuk: július 6. és 10. 
között, majd augusztus 3. és augusztus 7. között. 

A programok 9.00-kor kezdődnek és 16.00-ig tartanak. 
Érdemes mielőbb jelentkezni, mert a helyek az elmúlt 
években gyorsan beteltek. A jelentkezésre lehetőség 
van személyesen, a múzeum információs pultjánál, 

vagy online a vadaszati.muzeumpedagogia@gmail.com 
e-mail címen.

Rónaszéki-Lakatos Anna
igazgatóhelyettes

A nyári szünet sok gyermek számára a pihenés és 
a kikapcsolódás időszaka, a szülők számára azon-
ban gyakran komoly kihívást jelent megtalálni azt 
a programot, amely egyszerre szórakoztató, hasz-
nos és biztonságos elfoglaltságot kínál. Erre je-
lenthet megoldást a hatvani Széchenyi Zsigmond 
Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum 
népszerű VAD-KA-CSA napközis tábora.

Táborozás 
a hatvani múzeumban
Idén is várja a gyerekeket a VAD-KA-CSA napközis tábor
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BÁCS-KISKUN
VÁRMEGYEI VADÁSZNAP

SZEPTEMBER 12.
Kiskunmajsa, Jonathermál 

Gyógy- és Élményfürdő
kapcsolat – v. Miklós Károly: 

+36-30/239-4916

BARANYA VÁRMEGYEI VADÁSZNAP 
ÉS TRÓFEASZEMLE

OKTÓBER 17.
Bükkösdi Ökopark

információk a Vadászkamara vármegyei 
Területi Szervezetétől: +36-72/332-354, 

baranya@omvk.hu

BÉKÉS VÁRMEGYEI VADÁSZNAP
JÚNIUS 13.

Békés, Dánfoki Üdülőközpont
további információk: 

udulokozpont@gmail.com

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN
XIII. SZENDRŐI GAZDANAP ÉS IX. 

BÓDVA-VÖLGYI VADÁSZNAP
SZEPTEMBER 12.

Szendrő
kapcsolat – Szaniszló János: 

+36-30/280-4814
vármegyei vadásznap 

és trófeaszemle
OKTÓBER 3.

Encs
kapcsolat – Tóth Á. Dénes: 

+36-30/239-4920

CSONGRÁD-CSANÁD
VÁRMEGYEI VADÁSZNAP,

EGYBEN III. „VADÁSZOK FAKANÁLLAL” 
GASZTRO ESEMÉNY

SZEPTEMBER 5.
Sándorfalva

kapcsolat – Hevér Zsolt: 
hever.zsolt@omvk.hu

FEJÉR
ORSZÁGOS VADÁSZNAP

SZEPTEMBER 5.
Pákozd, Pákozdi Pagony Vadaspark 

és Arborétum
kapcsolat:

Tóth Károly (Vadex Zrt.) – 
tothk@vadex.hu, +36-30/946-0579

a Vadászkamara Területi Szervezete – 
fejer@omvk.hu, +36-22/327-933

árusoknak, kiállítóknak – Simonné Máté 
Anikó: +36-30/438-6939

főzőcsapatoknak – Kálmán Eszter: 
+36-30/095-0816

kistérségi vadásznap Alapon
információk a későbbiekben

kistérségi vadásznap Bicskén
információk a későbbiekben

GYŐR-MOSON-SOPRON
VÁRMEGYEI VADÁSZNAP ÉS 

GÍMTRÓFEASZEMLE
OKTÓBER 10.

Göbös-majori Ökoturisztikai Központ és 
Erdei Iskola (KAEG Zrt.)

kapcsolat: árusoknak – Kiss Imre: 
+36-30/936-4214 egyéb kérdésekben – 

Orbán Henrik: +36-30/239-4926

HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI VADÁSZNAP
AUGUSZTUS 29.

Tiszacsege

HEVES VÁRMEGYEI VADÁSZNAP
AUGUSZTUS 29.

 Felsőtárkány
kapcsolat - Kovács István: 

+36-30/445-6087, 
kovacs.istvan@omvk.hu

JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK
információk a későbbiekben

KOMÁROM-ESZTERGOM
információk a későbbiekben

NÓGRÁD VÁRMEGYEI VADÁSZNAP
JÚNIUS 6.

Karancslapujtő
kapcsolat – Nagy Zsófia: 

+36-70/781-5865, 
nagy.zsofia@omvk.hu

PEST
információk a későbbiekben

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG
információk a későbbiekben

TOLNA VÁRMEGYEI VADÁSZNAP
JÚNIUS 13.

Pörböly, Ökoturisztikai Központ
kapcsolat – dr. Király István: 

+36-30/239-4640

VAS
információk a későbbiekben

VESZPRÉM VÁRMEGYEI VADÁSZNAP
JÚLIUS 25.

Sümeg, Palotakert
kapcsolat – Oszkai Réka: 

+36-20/430-6376

ZALA
információk a későbbiekben

Vadásznapok
2026

Az alábbiakban találja 
a 2026-os vadásznapok

lapzártánkig véglegesített listáját. 
Minden érdeklődőt várunk szeretettel 

a vadászkamara és területi szervezetei 
által, illetve közreműködésével 
megszervezett eseményeken!

a hatvani múzeumban
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